
 

LAS 3 “R”: REUTILIZAR 

¡Hacemos instrumentos musicales reutilizando materiales! 

Flauta con pajitas 

¿Conoces la regla de las 3 “R”? Reducir, reutilizar y reciclar. Te proponemos poner en práctica la reutilización y crear tus propios instrumentos musicales a través de 

esta sencilla manualidad que fabricaremos reutilizando algunos materiales que podemos tener en casa.  

MATERIALES 

 Pajitas 

 Celo o cinta aislante 

 Tijeras 

 Lápiz 

 Regla 

 Material para decorar: papel de colores, rotuladores, pegatinas, gomets etc. 

 

 

 

 

 

 

PASO A PASO 



 

1. ¡Prepara todos los materiales que necesitas!   

2. Comenzamos pegando las pajitas sobre una tira de celo o cinta aislante. Deberemos pegarlas unas junto a otras procurando que no quede espacio 

entre ellas y que estén todas a la misma altura.  

 

 

 

3. Nosotros hemos empleado 14 pajitas, pero si quieres hacer una flauta más 

larga o corta, podrás elegir el número de pajitas que quieres utilizar.  

4. Una vez pegadas, enrollamos la cinta adhesiva alrededor del conjunto de 

pajitas, para que queden todas juntas y pegadas entre ellas y no se muevan. 

Puedes reforzarlo con varios trozos de cinta.  

 

 

 



 

5. Ayudándote de la regla dibuja una línea en diagonal sobre las pajitas para conseguir que cada una tenga un tamaño distinto y que así suenen 

diferente, según la longitud que tengan. Marca bien la línea con el lápiz para poder cortarlas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Recorta las pajitas por la línea que has marcado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7. Ahora sólo queda ¡decorar nuestra flauta! Puedes emplear cartulinas de colores, pegatinas o gomets. ¡Deja volar tu imaginación! 

 


